



Nacionalna ekološka
kampanja

Recikliraj
baš,
uradi šta
znaš

POZIV ZA MEDIJE

Pozivamo Vas da nas posetite u prostorijama gradske opštine Vračar u ulici Njegoševa 77 u subotu 23. novembra 2013. i prisustvujete programu stručnog usavršavanja zaposlenih u obrazovanju „ **Ekologija sa decom - kritičko mišljenje u razvoju ekološke svesti u nastavi** “. Trening će trajati od 10:00 do 18:00 časova. U programu učestvuju nastavnici iz 6 škola.

Cilj programa je unapređenje kompetencije nastavnika za razvoj ekološke svesti učenika upotrebom kritičkog mišljenja.

Zadatak je razvoj kompetencije za primenu kritičkog mišljenja za razvoj ekološke svesti. Stvaranje uverenja o značaju kritičkog mišljenja za razvoj ekološke svesti.

Sadržaj i aktivnosti tokom programa su: 1. Pojam ekologije; 2. Definisanje ekologije kao nauke; 3. Osnovni principi ekologije; 4. Pojam životne sredine. 5. Dijagnostika glavnih problema životne sredine. 6. Abiotički i biološki faktori. 7. Pojam ekosfere i tehnosfere. 8. Motivacija za ekološku akciju. 9. Etički principi ekologije. 10. Ekodijalog. 11. Ekozofija. 12. Kritičko mišljenje i ekologija 13. Ekologija sa decom.

Program stručnog usavršavanja nastavnika iz srednjih i osnovnih škola “Ekologija sa decom - kritičko mišljenje u razvoju ekološke svesti u nastavi” sastavni je deo devetomesečnog programa **nacionalne ekološke kampanje** pod nazivom “**Recikliraj baš, uradi šta znaš**” koja se kroz niz povezujućih aktivnosti sprovodi sredstvima SENSE programa koji realizuje Regionalni centar za životnu sredinu. Program finansira Švedska međunarodna agencija za razvoj i saradnju (SIDA) i Telenor fondacija u organizaciji udruženja Oktopus, MODUS i CDOP uz podršku Švedske ambasade i pridruženu partnersku podršku Beogradske opštine Vračar, grada Vranja i Pančeva, kao i opštine Sokobanja, instituta “Mihailo Pupin” i Metropolitan Univerziteta iz Beograda.

Kontakti :

Biba Vicković
Direktor udruženja “Oktopus”
063 231 702

Danijela Jevtić
PR projekta
065 206 9066



telenor fondacija



JKP Higijena Pančeva – Poslovno udruženje komunalnih preduzeća “Komdel” – Institut “Mihailo Pupin” – Regionalni centar za talente “Mihailo Pupin” iz Pančeva – Metropolitan Univerzitet iz Beograda – Mašinska škola iz Pančeva – Tehnička škola iz Vranja – Osnovne škole sa Beogradskog Vračara, opštine Sokobanja, grada Vranja i Pančeva